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1. Hay que demostrar que:

Entonces:
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2. Veamos el caso para n=2:
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3. Tenemos que:
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4. Debemos encontrar una expresiéon para
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Para el caso exponencial tenemos que:
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= X ~ exp(n\)

Problema 2

1. Dado que la esperanza de una exponencial es el inverso multiplicativo del parametro, una persona racional
que no le guste esperar eligirfa la fila 1 porque A > pu.

2. Dado que elegi la ventanilla 1, existen 2 configuraciones en la que me voy ultimo:
= Se vaya primero el de la otra fila (P1 = ﬁu)

= Se vaya primero el de mi fila y ademas el de la otra fila se vaya antes que yo (P2 = WHH . ﬁ)

Entonces, la probabilidad es:

P(irse ultimo) = P; + Py

3. Llamenos a las personas que estan en la fila 1 como a y b ( a antes que b) y a la persona antendiendose
en la fila 2 como ¢. Con esto, existen 3 configuraciones posibles para que yo me vaya ultimo:
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Finalmente, la probabilidad buscada es:

P=P +P,+ P

Problema 3

(a) Definimos:

A: Se lanza dado A.

B: Se lanza dado B.

X;: Color de la cara obtenida en el lanzamiento 1”.

X, = { N negro

B blanco
PIX,=N] = P|X,=N/AP[A]+P[X,=N/B|P|B|
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(b)
P[X,=NAX,;1=N] = P[X,=NAX,y1=N/A]-P[A]+P[X,=NAX,.1=N/B]-P|[B]

= P[X, =N/A] - P[Xn41 =N/A]-P[A]+ P[X,, = N/B]- P[X,41 =N /B] P[B]
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Tomando limite:

Problema 4

1. Estamos en el caso de una carrera de exponenciales entre T,,, ~ Min{tmq,...,tmy,}y T, ~ Min{tn,... tn,}.
Donde: T,,, ~ exp(m - A\p,) Ty, ~ exp(n - Ay)

Am
P(Ty < To) = s dnxy
2. Se debe condicionar sobre el nimero de drboles de cada tipo plantado inicialmente
Sea M v.a. igual al nimero de manzanos
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3. Calculamos la probailidad complementaria, y aplicamos la pérdida de memoria de la exp ignorando la
dltima fruta sean las v. a.:
M: Ntumero de manzanos plantados
T,, : tiempo en que tarda en brotar la préoxima manzana
T, : tiempo en que tarda en brotar la préoxima naranja
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4. Definimos los siguientes tiempos:

tn; : tiempo que tarda en brotar la i-esima naranja desde que broté la (i-1)-esima.
tn; ~ exp(n - Ap)
Tn; : tiempo que tarda en brotar la i-esima naranja.
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E( Tiempo en obtener la primera naranja buena ) = Z E(Tn;| han salidos (i-1) naranjas malas y la i es
=0
buena ) - P(han salidos (i-1) naranjas malas y la i es buena)
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5. tm; : tiempo que tarda en brotar la i-esima manzana desde que broté la (i-1)-esima.
tm; ~ exp((m— (i — 1)) - Apn)
En particular la VA que me interesa es: tmg1
tmyi1 ~ exp((m — k) - Ap,)

E(tmk+1) = m
6. Por la parte 4, la esperanza de la utilidad por unidad de tiempo que tengo (por la venta de naranjas) es:

Bo) - 24

=8100- A, -n-b

Desprendiendo del resultado obteido en la parte 4, con el agrénomo se tiene que b = 1, luego, en este caso
la esperanza de la utilidad serd (contando el costo por los servicios del profesional, sea $C) por unidad de
tiempo:

E(U) =$100 - p, - n — $C
Luego la cantidad méxima dispuesta a pagar $C es tal que:

$100 - Ap -1 b < $100 - 11 - 1 — $C
$C < $100 -1 - (i, — b~ A)



Problema 5

Sean las variables:

R = Respuesta correcta a la pregunta.
A; = Respuesta dada por el ayudante 1 a la pregunta.
A; = Respuesta dada por el ayudante 2 a la pregunta.

Tenemos que calcular:

P(A;=dANA;=dR=d)-P(R=4d
P(R=d|A1 =dNAy=d) = = P(A12:d|/\A2:)d)( )

Pero:
P(A; =dAN A =d|R =d) = P(A; diga la verdad) -P(Az diga la verdad)
3 4
=1
Y ademaés:
P(R=d) = 3
P(A1=dAAy=d) = P(Ay=dAAy=dR=7)-P(R=r)
3 4 1 L1101 1 1
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r=aAi#d
Entonces:
1
P(Ai=dNAy=dR=d) = 02—+
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